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EINLEITUNG
In diesem Katalog s ind unsere Leistungen im

Eventbereich zu f inden.  Von der Planung von

Lichttechnik,  über Bühnendesigns und Tonanlagen.  Dazu

geben wir  einen Einbl ick in unsere Lichttechnik und

Tontechnik.  Fal ls  für  ein Event eine Liveübertragung

benötigt  wird,  bieten wir  diesen Service ebenfal ls  an!



TECHNISCHE
EVENTPLANUNG
Unsere Leistungen beginnen bereits bei der detaillierten Planung Ihres

Events. Dafür nutzen wir Capture 2024, um im Voraus eine präzise

Visualisierung der fertigen Produktion zu erstellen und Ihnen ein genaues

Bild des Endergebnisses zu vermitteln.

Für die Audioplanung setzen wir spezialisierte Software wie MAPP 3D,

Aurora Net und dBTechnologies Composer ein, um eine optimale

Klanggestaltung zu gewährleisten.
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PROFESSIONELLE
AUDIOLÖSUNGEN

Im Audiobereich setzen wir auf dBTechnologies und bieten

maßgeschneiderte Lösungen für jede Veranstaltung.

Für größere Beschallungen, wie Musikfestivals und Sportevents, nutzen

wir unsere VIO L208 um kraftvollen und klaren Sound zu gewährleisten.

Für kleinere, elegantere Events wie Seminare, private Feiern oder als

Delay-Line-Ergänzung setzen wir auf die IG3T aus der INGENIA-Serie, die

mit flexibler Anpassungsfähigkeit und hochwertigem Klang überzeugt.

Dazu gepaart verwenden wir die SUB- & VIO-Serie von dbTechnologies.



Unser Leistungsangebot umfasst auch die Medienproduktion. Wir

übertragen Events, Seminare und Sportveranstaltungen nahtlos online oder

auf LED-Walls – in höchster Qualität und ohne Kompromisse.

Dabei setzen wir auf hochwertige Hardware von Blackmagic Design, die sich

durch Zuverlässigkeit und Leistungsfähigkeit im Broadcast-Bereich

auszeichnet. Für die Kameraaufnahmen kommen Blackmagic Micro Studio

Cameras sowie verschiedene Sony-Kameras zum Einsatz, um gestochen

scharfe Bilder und eine erstklassige Produktion zu gewährleisten. Auch das

aufzeichnen diverser Events ist durch unser Equipment möglich.

LIVEÜBERTRAGUNG



LICHTTECHNIK
Die richtige Lichtgestaltung ist ein entscheidender Faktor für den Erfolg

jeder Veranstaltung. Unser umfangreiches Repertoire umfasst:

ADJ VIZI BEAM 12RX Moving Heads

ADJ 12P HEX IP Scheinwerfer

PROLIGHT SOLAR 48Q LED Fluter

VARYTEC LED Stroboskope

sowie zahlreiche weitere Scheinwerfer und  Outdoor-LED-Fluter.

Mit dieser vielseitigen Ausstattung sorgen wir für die passende

Lichtinszenierung – maßgeschneidert für jede Veranstaltung.



Erst mit der richtigen Hardware kann Licht- und Tontechnik ihr volles

Potenzial entfalten. Deshalb führen wir in unserem Bestand rund 40 Meter

hochwertige Vier-Punkt-Traversen von Global Truss.

Zusätzlich verfügen wir über:

Multi-Corner-Boxen für flexible Konstruktionen

Rundschlingen mit Stahleinsatz

Kettenzüge 

Diverse Klemmen und Coupler

TRAVERSEN &
RIGGING



IMPRESSIONEN
T H E  P I T  S T O P  -  D O M I N I Q U E  J A R D I N



IMPRESSIONEN
H T L - B A L L  2 0 2 5



IMPRESSIONEN
S T A D T F E S T  S A A L F E L D E N  2 0 2 5



IMPRESSIONEN
H B L W - B A L L  2 0 2 5



IMPRESSIONEN
M I A M I  O I M  C L U B B I N G  2 0 2 6



IMPRESSIONEN
E K Z  M E I S T E R F E I E R  2 0 2 5



IMPRESSIONEN
5 0 - J A H R E  E B E R L  O F E N B A U  &  F L E I S E N



IMPRESSIONEN
N I G H T  S H O W  M A R I A  A L M  2 0 2 6



BILDGALLERIE
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